Gryfino, dnia 15 maja 2024 r.
RI.272.2.2.2024.SD

Uczestnicy postepowania
wszyscy

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego ponizej progéw unijnych w_trybie
podstawowym bez negocjacji pn. ,Modernizacja c.0. w budynku szkoty ZSP w Gryfinie”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo zamédwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przekazujemy ponizej odpowiedzi na pytania, ktére
wptynety do Zamawiajgcego w dniu 13.05.2024 r. w zwigzku z przedmiotowym postepowaniem
i wprowadza ponizsze zmiany SWZ:

PYTANIE 1

Whnosimy o uzupetnienie przedmiardw robdt w dziale ,,Zasilenie nagrzewnic na sali gimnastycznej” o
pozycje Regulator rdznicy cisnienia i Zawor odcinajacy z gw. wewn. PN 16, z mozliwoscig podtaczenia
rurki impulsowej do regulatora réznicy ci$nienia, zgodnie z zapisami dokumentacji projektowe;.
ODPOWIEDZ 1:

Zgodnie z rozdziatem IV pkt. 1.1 SWZ, przedmiary robdt stanowigce cze$¢ dokumentacji projektowej
(zatacznik nr 10 do SWZ) stanowig materiaty pomocnicze do sporzadzenia oferty. Wigzgcym
dokumentem jest dokumentacja projektowa.

Nalezy uwzgledni¢ w wycenie regulator rdznicy cisnienia i zawdr odcinajgcy do podtgczenia rurki
impulsowe;j.

PYTANIE 2

Wnosimy o jednoznaczne wskazanie iz zgodnie z zapisami SWZ strona 4 w pozycji 4 przedmiaru
powinien by¢ zawdr kotnierzowy.

ODPOWIED?Z 2:

Zgodnie z rozdziatem IV pkt. 1.1 SWZ, przedmiary robdt stanowigce czes¢ dokumentacji projektowej
(zatacznik nr 10 do SWZ) stanowig materialty pomocnicze do sporzadzenia oferty. Wigzgcym
dokumentem jest dokumentacja projektowa.

Nalezy uwzglednié¢ w wycenie zawodr kotnierzowy.

PYTANIE 3

Wnosimy o uzupetnienie przedmiaréw robdt o pozycje montazu zawordw odcinajgcych powrotnych do
grzejnika.

ODPOWIED?Z 3:

Zgodnie z rozdziatem IV pkt. 1.1 SWZ, przedmiary robdt stanowigce cze$¢ dokumentacji projektowej
(zatacznik nr 10 do SWZ) stanowig materiaty pomocnicze do sporzadzenia oferty. Wigzgcym
dokumentem jest dokumentacja projektowa.

Nalezy uwzglednié¢ w wycenie zakup i montaz zawordw odcinajgcych powrotnych do grzejnikow.

PYTANIE 4

Whnosimy o jednoznaczne wskazanie iz pozycje 51, 88, 124 i 161 przedmiaru dotyczg Zawor odcinajgcy
z gw. wewn. PN 16, z mozliwoscig podtgczenia rurki impulsowej do regulatora rdznicy cisnienia zgodnie
z zapisami dokumentacji projektowej.

ODPOWIED?Z 4:

Zgodnie z rozdziatem IV pkt. 1.1 SWZ, przedmiary robdt stanowigce czes¢ dokumentacji projektowej
(zatacznik nr 10 do SWZ) stanowig materialty pomocnicze do sporzadzenia oferty. Wigzgcym
dokumentem jest dokumentacja projektowa.



Pozycja 52, 88, 124 i 161 dotyczy zawordw odcinajgcych z gw. wewn. PN 16 z mozliwoscig podtgczenia
rurki impulsowej od regulatora réznicy cisnienia.

PYTANIE 5

Prosimy o wskazanie jakiego typu gtowice termostatyczne nalezy przyja¢ do montazy. ,elektroniczne
termostaty z regulacja temperatury dziennej i nocnej np. Oventrop typ mote 200” nie sg juz
produkowane, ponadto byt to produkt przewidziany do budownictwa komercyjnego ( mieszkanie,
domy). W obiektach uzytecznosci publicznej gtowice ,,Oventrop typ mote 200” nie miaty zastosowania
z uwagi na konieczno$¢ wymiany baterii i brak wtasciwej obstugi.

Jezeli zamawiajacy podtrzymuje zastosowanie elektronicznych termostatéow prosimy o wskazanie
produktow referencyjnych wraz z catym systemem zarzgdzania temperaturg ( obnizeniami ) w budynku
szkoty.

ODPOWIEDZ 5:

Zamawiajgcy zmienia opis przedmiotu zamdwienia w nastepujgcy sposdb: Zamawiajgcy wymaga
zastosowania gtowic termostatycznych z funkcja zabezpieczenia przed kradziezg, z mozliwoscig
zablokowania zmiany parametréw grzania oraz z przeznaczeniem do stosowania w budynkach

uzytecznosci publicznej.

PYTANIE 6

Whnosimy o jednoznaczng informacje o ilosci rur do zamontowania w ,,Obieg nr 1 pomieszczenia szatni
i dydaktyczne przy sali gimnastycznej. Moc 18,76 kW.”

Dokumenty:

- ,zestawienie materiatéw CO”

- czes¢ rysunkowa dokumentacji projektowej zatgcznik nr 8

- przedmiar robot

sg rozbiezne. Ktére ilosci nalezy przyjgé?

ODPOWIED?Z 6:

Nalezy uwzglednié¢ dtugosci rur z przedmiaru.

PYTANIE 7

Wnosimy o jednoznaczng informacje o zakreséw i ilosci prac budowlanych okoto instalacyjnych,
odtworzeniowych i wykonczeniowych ( takich jak np.: tynki, zamurowania, zabudowy, szpachlowanie,
malowanie, przebicia i wiercenie otwordw, demontaz i odtworzenie ptytek ) Nowo projektowana
instalacja przynajmniej w zakresie poziomow przebiega po nowych trasach i w/w prace s3g konieczne
do wykonania.

Zamawiajgcy zobowigzany jest jednoznacznie okresli¢ zakres rzeczowo-iloSciowy, tym bardziej, ze
zamawiajacy dla kazdego obiegu grzewczego przewidziat wywiezienie i utylizacja gruzu.

ODPOWIEDZ 7:

Zgodnie z rozdziatem IV pkt. 1.1 SWZ, przedmiary robdt stanowigce cze$¢ dokumentacji projektowej
(zatacznik nr 10 do SWZ) stanowig materiaty pomocnicze do sporzadzenia oferty. Wigzgcym
dokumentem jest dokumentacja projektowa.

Nalezy uwzgledni¢ w wycenie wszystkie prace okoto instalacyjne, odtworzeniowe i wykonczeniowe w
obrebie nowoprojektowanej instalacji c.o. w zakresie zgodnym z przebiegiem instalacji okreslonym w
dokumentacji projektowej zat. nr 8

PYTANIE 8

Wnosimy o jednoznaczng informacje ktdre odcinki rurociggdw ( poziomy, piony, podejscia do
grzejnikdw ) nalezy izolowa¢ i w jakiej technologii. W odpowiedzi prosze o uwzglednienie prac
budowlanych do wykonania w celu zabezpieczenia izolacji przed uszkodzeniami mechanicznymi dla
piondéw i podejs¢ do grzejnikow.

ODPOWIED?Z 8:

Nalezy izolowaé piony i poziomy bez podejs¢ do grzejnikdw izolacjg z pianki poliuretanowej w otulinie
PE.

Ponadto Zamawiajacy dokonuje zmiany SWZ w nastepujgcym zakresie:
1. Rozdziat XI pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:



Wykonawca jest zwigzany ofertg 30 dni od dnia uptywu terminu na sktadanie ofert, tj. do dnia
19.06.2024 r., przy czym pierwszym dniem terminu zwigzania ofertg jest dzien, w ktérym uptywa
termin sktadania ofert.

2. Rozdziat Xl pkt 2 SWZ otrzymuje brzmienie:
Oferte nalezy umiesci¢ na stronie internetowej prowadzonego postepowania platformazakupowa.pl
pod adresem :
https://platformazakupowa.pl/pn/gryfino_powiat
w terminie do dnia 20 maja 2024 r. do godziny 12.00

3. Rozdziat Xl pkt 8 SWZ otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert nastgpi w dniu 20 maja 2023 r. o godzinie 12.30 Otwarcie ofert jest jawne.



